

# 今日建德

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64711111

2021年8月  
星期二

3

今日8版 第4185期  
农历辛丑年六月廿五



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴，有时有阵雨或雷雨，东北风3级，今天最高气温31到32℃，明天最低气温24到25℃。建德市气象台8月2日16时发布

朱欢带队检查疫情防控工作

本报讯 昨日下午，市委书记朱欢带领相关部门负责人，先后来到杨村桥镇官路村文化礼堂疫苗集中接种点、杭黄高铁建德站、大润发超市，实地检查督导疫情防控工作，并看望慰问一线工作人员。朱欢强调，要严格落实疫情防控措施，进一步优化工作流程，加强风险点排查，强化闭环管理，确保疫情防控无死角、无盲区、无漏洞。市委副书记吕平、副市长郑志华参加检查。

在杨村桥镇官路村文化礼堂疫苗集中接种点，前来接种新冠病毒疫苗的市民正有序排队，在工作人员引导下认真登记核对信息、有序接种。朱欢向工作人员询问每天接种数量和接种覆盖率，并现场与接种疫苗的群众交流。接种疫苗的群众有的是全家一起来的、有的是企业组团来的，大多数都是来接种第二剂的。朱欢指出，要严格落实疫苗接种相关规定，强化接种现场组织管理，通过预约错峰，缩短群众排队时间，精细做好服务保障工作，广泛发动群众应接尽接。

在杭黄高铁建德站、大润发超市，朱欢现场查看人员进出口的管控工作和相关防控流程。朱欢强调，车站、超市是人流量最大的地方，也是疫情防控的重点区域。要加强风险排查，用好“大数据”，认真做好现场查验，不漏一人、不漏一环，堵塞漏洞、形成闭环管理；要统筹好工作力量，优化防控流程，工作人员要加强自身防护；要严把人员进出口关，人员进出口要集中归口管理，应查尽查，在查看“健康码”时，对未接种疫苗的要及时提醒接种；要重视做好快递行业的疫情防控，加强对相关从业人员核酸检测，确保疫情防控万无一失。（记者 别阳军）

## 全力防控新冠肺炎疫情

## 朱欢赴乌龙山抽水蓄能电站指挥部调研

本报讯 昨日下午，市委书记朱欢带领相关部门负责人赴乌龙山抽水蓄能电站指挥部调研。市领导吴铁民、俞伟、袁思明参加调研。

调研座谈会上，乌龙山抽水蓄能电站指挥部、浙江建德协鑫抽水蓄能有限公司、市林业局、市规划资源局汇报了乌龙山抽水蓄能电站项目有关情况。

朱欢在听取汇报后指出，各有关部门要抢抓机遇、乘势而上，牢牢把责任扛在肩上，进一步加强统筹协调，各司其职、形成合力，全力推进乌龙山抽水蓄能电站项目，努力让项目尽早落地、尽早开工。

朱欢强调，要将项目审批作为当前工作的重中之重，紧盯项目审批中的关键节点，集中精力克难攻坚，以最快速度推进项目审批工作，为项目落地打好基础。要加强领导，强化组织保障，发挥牵头抓总作用，定期分析研判解决项目推进过程中存在的问题和困难，紧抓项目推进；要加强队伍人员保障，进一步充实队伍力量，为项目推进夯实基础；指挥部要紧盯重点环节，定期汇报工作进度，进一步强化责任落实；相关承办单位要强化责任，进入战时状态，与相关部门合力推进，努力让项目尽早落地。要未雨绸缪做好后续准备工作，做到心中有数，目标清晰，确保今后一个时期项目有序推进。（记者 方滋）

## 抓严抓实抓细各项疫情防控举措

本报讯 昨日上午，市委书记朱欢主持召开全市疫情防控工作视频会议。他强调，各地各部门单位要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神，坚决落实中央、省委和杭州市委的相关部署要求，始终保持高度警惕，全面启动疫情防控应急体系，落实疫情防控各项举措，营造疫情防控的浓厚氛围，毫不放松抓好常态化疫情防控，确保人民群众生命安全和身体健康。市领导吕平、俞伟、郑志华在市主会场出席会议并提出具体工作要求。

朱欢在讲话中对全市上下在前期平安建设、安全生产、防汛防台等大战大考中发扬连续作战精神、交出满意答卷的工作成效给予充分肯定，并指出，当前全球疫情起伏反复，国内部分地区发生聚集性疫情，我市“外防输入、内防反弹”压力增大。全市上下要清醒认识、精准研判当前疫情形势，时刻绷紧疫情防控这根弦，做好打持久战的准备，持续强化防控机制，慎终如始、再

接再厉，确保疫情不出现反弹。

就我市下一步疫情防控相关工作，朱欢强调，要高度重视，克服侥幸心理和麻痹思想，做好疫情防控的“最坏打算”，力求最好的结果。要进一步统一思想，秉持“任何风险都是可以预防”的理念，全方位无死角做好疫情防控工作。要立即启动疫情防控应急体系，迅速激活三级应急响应指挥和工作体系，市疫情防控指挥部继续发挥好牵头统筹作用，各行业部门落实主管责任，各乡镇（街道）和各部门单位落实主体责任，进一步充实疫情防控专班人员力量，充分发挥网格化管理作用，严格落实每日巡查通报机制。要落实疫情防控各项举措，加强重点地区人员排查管控，充分运用大数据等技术手段，实现重点人员追踪无一遗漏、核酸检测应检尽检、落地管控应管尽管；强化重点人群重点场所管理，高铁站、车站、医院、商场、药店、农贸市场等重点场所、公共场所严格落实佩戴口罩、测温、亮码等措施；加快推进新冠病毒疫苗接种，努力实

现无禁忌症人群应接尽接；高度重视交通、医疗卫生、进口冷链等重点行业和领域从业人员健康管理，严格集中隔离点管理，落实医疗机构首诊负责、预检分诊等制度。要营造疫情防控浓厚氛围，全市各级各部门单位要第一时间传达贯彻全市疫情防控工作部署会各项部署要求；宣传部门要持续加大疫情防控宣传力度，提升全社会防控意识，提醒市民坚持戴口罩、勤洗手、保持社交距离等常态化防控措施不放松，自觉养成良好卫生习惯，有相关症状第一时间就医、报告；纪委监委、组织等部门要加强暗访检查、日常考察和督查通报力度，各方合力，把各项疫情防控措施抓实抓细抓落地，确保万无一失。

会上，市疫情防控指挥部汇报了我市近期疫情防控工作情况并部署下一步相关工作，市纪委监委通报了近期疫情防控暗访检查有关情况。

（记者 仰武）

## 全力防控新冠肺炎疫情



## 忙建设

连日来，在杭衢铁路建德市航头段建设工地，中铁十一局集团公司的建设者们战酷暑、赶工期，开展打桩灌浆、道路支模、钢筋捆扎、桥梁浇筑等施工作业，力争按期保质保量完成施工建设任务。

（记者 宁文武）

## 寻红色根脉 看锦绣新安

### 浙皖两省三地举行共庆建党百年大型融媒直播活动

本报讯 7月30日，新安江流域的建德市融媒体中心、淳安县融媒体中心、歙县融媒体中心联合开展以“寻红色根脉 看锦绣新安”为主题的浙皖两省三地共庆建党百年大型融媒直播活动，展示中国共产党成立100年来浙西、皖南发生的大事件、大变化和大成就，唱响礼赞共产党、奋进新时代的昂扬主旋律。

浙江和安徽两省地界相邻、山水同源、人文相近，一条秀丽的新安江贯穿皖南、浙西。新安江发源于安徽休宁县六股尖，经休宁、屯溪、歙县、淳安、建德，在建德梅城三江口与兰江汇合，流入富春江，是皖南、浙西人民的母亲河。新安江流域两岸生态保护良好，山清水秀，风光旖旎，堪称中国最美河流之一。皖南、浙西

也是红军北上抗日先遣队的转战地，至今遗存着岩寺新四军军部旧址、狮石革命老区、中洲中国工农红军北上抗日先遣队纪念馆、新安江水电站、千鹤妇女精神教育基地等，皖南、浙西拥有共同的红色记忆。

直播在淳安千岛湖上的一艘游船上设主演播场。在近一个半小时的直播中，

（下转第2版）